

В Красноярском крае ещё одно массовое отравление детей. На этот раз в Школе Космонавтики

В железногорской Школе космонавтики произошло уже второе отравление детей за два месяца. Еду туда поставлял краевой «Центр питания». Губернатор Усс заявлял, что технология изготовления блюд на предприятии «просто космос».



Вечером 12 марта дети поели в столовой Школы космонавтики. На следующий день 17 учеников в возрасте от 15 до 17 лет обратились в медпункт с болью в животе. Трех госпитализировали. Об этом 15 марта сообщили в СК.

Известно, что еду в школу по муниципальному контракту поставляет краевой «Центр питания». Именно его ставил в пример губернатор Александр Усс во время возникших споров об организации школьного питания после отравления более 100 детей в Красноярске.

«У нас в крае есть такой системный опыт, я имею в виду прежде всего краевой комбинат питания, который может готовить до 30 тысяч блюд, причем с точки зрения технологий это просто космос. В этом случае гарантируется не только количество, но и качество. Нечто подобное сегодня необходимо сделать и для города», — заявил Усс 11 марта.

Это уже второй за два месяца случай отравления детей в этой школе. После обеда в столовой 2 февраля 30 детей пожаловались на диарею, тошноту и повышение температуры. Тогда никого из школьников не госпитализировали, позже выяснилось, что они пострадали из-за стафилококка и плохой обработки посуды на кухне.

- В конце февраля красноярцы сообщили о массовом отравлении детей в школьных столовых. К 15 марта число пострадавших достигло 115. У детей нашли псевдотуберкулёз. Директора компании-поставщика объявили в розыск
- После этого уволнили замглавы управления образования, а также руководителя «Центра питания». Позднее последний опроверг слова мэра Ерёмкина об увольнении. Сергей Брусников заявил, что он уволился по собственному желанию за неделю до отравления.
- Замминистра просвещения РФ обвинил директора красноярской школы в сокрытии отравлений учеников. Он заявил, что женщина отчитывалась об отсутствии проблем, когда уже были первые сигналы об отравлениях.

Ранее на Бабре:

[Третье уголовное дело возбудили по факту отравления школьников в Красноярске](#)

[У красноярского поставщика овощей нашли мышей на складе. Число отравлений растёт](#)

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ОБРАЗОВАНИЕ, ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 👁 5453
15.03.2021, 18:02 📄 966

URL: <https://babr24.com/?ADE=211577> Bytes: 2719 / 2184 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)